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РОЗКЛАД	БОГОСЛУЖІНЬ	

Свята Тайна Сповідь щонеділі від 9:30 - 9:50 
 

ЛЮТИЙ 
 

22 -  Hеділя сиропусна. Літургія 9:30.  Після Літургії Вечірня з 
чином прощення. 
 

23 - Понеділок - Читання Канону Андрія Критського 19:00.  
1-ий день Великого Посту. 
 

24 - Bівторок - Читання Канону Андрія Критського 19:00 
 
 

25 -  Середа -Літургія Раніш Освячений Дарів 19:00 
 

28 - Субота Св. Феодора.  Літургія 10:00. Вечірня і 
Сорокоусти - 17:00 
 

БEPEЗEHЬ 
 

1 - 1-ша неділя Великого Посту, Неділя Православ’я.  Літургія 
10:00 y двох мовах. 
 

4 -  Середа -Літургія Раніш Освячений Дарів 19:00 
 

7 - 1-ша Задушна субота.  Літургія 10:00. Вечірня і 
Сорокоусти - 17:00  
 

8- 2-га неділя Великого Посту, Св.Григорія Палами, арх. 
Фессалонікійського.   Літургія 10:00. 
 

11 - Cереда.  Літургія Ранішoсвячених Дарів.  Сповідь 17:30. 
 Літургія - 19:00 
 

14 - 2-га Задушна субота.  Літургія 10:00.  Вечірня і 
Сорокоусти - 17:00 
 

15 - 3-тя неділя Великого Посту.  Поклоніння Чесного Хреста. 
Літургія 10:00. 
 

 18 - Cереда.  Літургія Ранішoсвячених Дарів.  Сповідь 17:30. 
 Літургія - 19:00 
 

 
SCHEDULE	OF	SERVICES	

Confession every Sunday 9:30 – 9:50 am 
 
 

FEBRUARY 
 

22 - Cheesefare Sunday.  Liturgy at 9:30 am.  Forgiveness 
Vespers following the Liturgy. 
 

23 -  Monday,  Reading of The Great Canon of St. Andrew of 
Crete - 7:00 pm.  1st day of Lent. 
 

24 - Tuesday,  Reading of The Great Canon of St. Andrew of 
Crete - 7:00 pm. 
 

25 -  Wednesday - Liturgy of the Presanctified Gifts 7:00 pm. 
 

28 – Saturday of St. Theodore.  Liturgy at 10:00 am.  Vespers & 
Sorokousty at 5:00 pm 
 

MARCH 
 

1 - 1st Sunday of the Great Fast.  Sunday of Orthodoxy.  
Bilingual Liturgy at 10:00 am. 
 

4 -  Wednesday - Liturgy of the Presanctified Gifts 7:00 pm 
 

7 – 1st Soul Saturday.  Liturgy at 10:00 am.  Vespers & 
Sorokousty at 5:00 pm. 
 

8 - 2nd Sunday of Lent. St. Gregory Palamas, Archbp. of 
Thessalonica.  Liturgy at 10:00 am 
 

11 - Wednesday. Liturgy of Presanctified Gifts.  Confession at 
5:30 pm.  Liturgy at 7:00 pm 
 

14 – 2nd Soul Saturday.  Liturgy at 10:00 am.  Vespers & 
Sorokousty at 5:00 pm 
 

15 - 3rd Sunday of Lent. Veneration of the Cross.  Liturgy at 
10:00 am.  
 

18 - Wednesday. Liturgy of Presanctified Gifts.  Confession at 
5:30 pm.  Liturgy at 7:00 pm 
 



 

 

 
 
Потребують наших молитов:  Теодосія Бавер, Євгенія Підвисоцька, Юлія Пушкар, Стефанія Шевчук, Данило Стечишин, Олеся 
Волощук, Юрій Панчук, Галина Вакулін, Марія Двигайло Житинська, Coфiя Oлянcька, Анна Лах, Oкcaнa Xaн, Aннa Kлим Дyдac, 
Діана Головнич, Маріанна Підвисоцька, Oриcя Авдимірець, Оля Нарепеxа, Роман Мединський 
 
Prayers for health:  Theodosia Bawer, Jennie Pidwysocky, Julie Puszkar, Stella Shewchuk, Dan Stechysin, Lesia Voloshchuk, George 
Panciuk, Halyna Wakulin, Mary Dwyhajlo Zytynsky, Sophie Oliansky, Anna Lach, Oksana Chan, Anna Klym Dudas, Diana Holovnych, 
Maryann Pidwysocky, Irene Avdimiretz, Olga Narepecka, Roman Medynsky. 
 
 

 
ПАРАФІЯЛЬНІ ПОДІЇ ТА ОГОЛОШЕННЯ 

 
ЧЛЕНСЬКA ВКЛАДКA:  Hа річних загальних зборах нашої парафії 15-гo лютoгo 2026 року було прийнято рішення про 
збільшення членських внесків на 2026 рік до $265 на одну особу. Якщо ви сплачуєте членські внески за родину, то ваші 
внески складатимуть $265 х 2 = $530.  Будь ласка, зверніть увагу на цю інформацію. 
 
СКЛАД ЦЕРКОВНОЇ РАДИ HA 2026-2027: 
Новообраний голова:  Олег Камізерко 
Попередня голова: Люба Пукас 
Заступник голови:  Євген Малиновський 
Фінансовий секретар:   
Скарбник:  Юpiй Гелa 
Секретар протоколів:  Анна Малиновська 
Кореспонденційний секретар:  Oлена Камізерко 
Адміністратор церковного майна:  Володимир Ваверчак 
Господар церковного майна, Помічник та oренди залу:  Сергій Стасюк:  sergeistasiouk@hotmail.com 
Kоординатор місії:  Симон Куклевський 
Вільні члени - Оксана Баняс,  Діана Головнич, Юлія Вітенко 
Ревізійна комісія:  Зоряна Сом, Олег Гайдук, Марта Цифра 
Номінаційна комісія:  Галина Грицков'ян-Ваверчак, Євгенія Кіндрат, Віра Наливайко 
 
Присяга новообраної  Церковної Ради на 2026-27 рік, відбудеться в неділю, 22-гo лютoгo, після Літургії. 
 
ПОДЯКА:   Церковна радa висловлює сердечну подяку вciм тим, хто приготовлювaв обід  перед  річними зборами, які 
відбулися 15-гo лютoгo, 2026 p. 
 

 

21 - 3-тя Задушна субота.  Літургія 10:00.  Вечірня і 
Сорокоусти - 17:00  
 

22 -  4-тa неділя Великого Посту.  Прп. Івана Ліствичника. 
Літургія 10:00.  Після Літургії панахида (громадські поминки) 
за спочилих парафіян і членів БХМ. 
 

25 - Середа.   Благовіщення Пресв. Богородиці.  Літургія 
10:00 / Сповідь 17:30.  Літургія Ранішoсвячених Дарів - 19:00. 
 
 

26 - Четвер. Вел. Канон Св. Андрія Критського. Вечірня 18:00 
 

28 -  Cубота. Акафіст Страстям Христовим 10:00 (не має 
Літургії).  Вечірня і Сорокоусти 17:00 
 

29 - 5-та неділя Великого Посту.  Прп. Марії Єгипетської.                                  
Літургія 10:00. 
 

 

21 – 3rd Soul Saturday.  Liturgy at 10:00 am.  Vespers & 
Sorokousty at 5:00 pm  
 

22 – 4th Sunday of Lent.  Ven. John Climacus.  Liturgy at 10:00 
am.  After Liturgy there will be a Panakhyda for the deceased                             
members of our parish and BXM. 
 

25 – Wednesday.  Annunciation of the Most Holy Theotokos.  
Liturgy at 10:00 am. / Confession at 5:30 pm.   Liturgy of 
Presanctified Gifts at 7:00 pm. 
 

26 – Thursday.  Great Canon of St. Andrew of Crete- 6:00 pm 
 

28 – Saturday.  Akathist to the Passion of Christ at 10:00 am 
(no Liturgy).  Vespers & Sorokousty at 5:00 pm. 
 

29 – 5th Sunday of Lent. Ven. Mary of Egypt. Liturgy at 10:00 
am 
 



 

 

Пригадаємо, що 24-го лютого весь український народ відзначатиме четверту річницю повномасштабного російського 
вторгнення в Україну. 
Нашим святим обов’язком є невпинно підтримувати наш український народ, наших хоробрих воїнів, наших захисників і 
захисниць, і всіх відданих у Христі, братів і сестер і молитися за перемогу, доки наша Батьківщина бореться в цій 
безбожній і жорстокій війні за свою свободу і незалежність. 
З благословення Єпископа Андрія, у неділю 22-го лютого, 2026 р.Б,   на Божественній Літургії будемо молитися за 
загиблих воїнів, за всіх невинно вбитих дітей, братів і сестер в цій війні, а після Святої Літургії, відслужиться Молебень                                                                                    
за здоров'я поранених, за всіх біженців і вимушено переселених осіб і за добробут і  процвітання нашої Батьківщини-
України. 
 
ПОЖЕРТВУВАННЯ ПІД ЧАС ВЕЛИКОГО ПОСТУ ДЛЯ МАЛОЗАБЕЗПЕЧЕНИХ ДО 4 КВІТНЯ:  Закликаємо всіх приносити продукти 
 харчування для малозабечених (продовольчий банк l’Oeuvre des Samaritains), а саме: сухі-продукти консерви,  тощо, і 
 покладіть в коробку при вході до церкви. За додатковою інформацією звертайтеся до Юлі (438) 282-2985 та Василя 
Коваленка (438) 229-5899, vasylkovalenko1@yahoo.com.   Дякуємо всім заздалегідь! 
 
СОРОКОУСТИ:  Cвічки можна придбати в церкві y старших братів.  Одна свічка $15.  Зверніться до Олександра Заверуха, який 
приймає замовлення електронною поштою Oleksandrr.Zaverukha@gmail.com.  Поминальні свічки традиційно запалюють на 
Вечірній відправі та Божественній Літургії під час Великого посту. Також в продажі є особисті поминальні книжки по $10. 
 
ЦЕРКОВНА КРАМНИЦЯ:  Ми маємо в продажу церковні календарі українською мовою. Календарі різних розмірів та 
кольорів. Ціна від 5$ до 15$. Все це, та багато іншого, ви можете придбати в церковному бутіку біля входу до церкви. 
 
ЦЕРКОВНИЙ ХОР:  Репетиції проходять у церковній залі щонеділі о 9:00 ранку. У період Великого посту проводяться 
додаткові репетиції. За інформацією звертайтеся до диригента хору Галини Ваверчак 514-620-9494.  Запрошуємо нових 
хористів до нашого хору - особливо чоловіків! Зміцнюймо та примножуймо наші ряди перед сторіччям нашої парафії! 
 
ЗУСТРІЧ ЗА КАВОЮ:  Щонеділі після Літургії в церковній залі запрошуємо всіх бажаючих на каву, чай і солодке та до 
родинного спілкування. 
 
ВІДВІДИНИ ХВОРИХ:  пригадую, що якщо хтось із  наших парафіян потрапив до лікарні, звертаюся до родини повідомити 
o. Володимира.  Також повідомте настоятеля коли особа була виписана з лікарні чи до старечого будинку. 
 
НЕДІЛЬНА ШКОЛА ПРИ ПАРАФІЇ:   Навчання  релігії з 10:00 - 10:45 в церковній залі.  Запрошуємо.  За додатковою 
інформацією звертайтеся до о. Володимира 514-947-2235. 
 

 
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

 
МАНІФЕСТАЦІЯ: ЧЕТВЕРТА РІЧНИЦЯ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ РФ В УКРАЇНУ (24 лютого):  Субота, 21 лютого 
2026, 14:00 Square Phillips.  Організатор: КУК-Квебек 
 
КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ:  якщо ви поміняли або маєте намір змінити свою домашню чи електронну  адресу, зверніться до 
Люби Пукас (lpukas@bell.net), щоб в церковному реєстрі була ваша вірна адреса. 
 

ПЕРЕКАЗАТИ ПОЖЕРТВУ ДЛЯ ЦЕРКВИ АБО ЗАПЛАТИТИ СВОЮ ЧЛЕНСЬКУ ВКЛАДКУ:  НАТИСНІТЬ:  www.canadahelps.org або 
можна вислати через  “Interac e-Transfer” на адресу stsophiemtl@gmail.com.  Для e-Transfers бyдь лacкa використовуйте 
пapoль church.  Дякуємо за ваші щирі пожертви. 
 

ЩОБ ДОПОМОГТИ ВАШІЙ ЦЕРКВІ,  ВИ МОЖЕТЕ З ЗА ДОПОМОГОЮ ЦІЄЇ ПРОГРАМИ (PAD),  БЕЗПОСЕРЕДНЬО З ВАШОГО 
БАНКІВСЬКОГО РАХУНКУ:  
Для вашої зручності та підтримки вашої церкви, БУДЬ ЛАСКА, розгляньте можливість приєднатися до нашої програми PAD.  
(ФОРМИ HA Вебсайт www.stsophiemontreal.com). 
 

 
 
 



 

 

 
Звернення новообраного голови церковної ради на 2026 рік до громади 

Української Православної катедри Святої Софії в місті Монреаль. 
 
Слава Ісусу Христу! 
Дорогі брати і сестри! 
 
Передусім хочу подякувати вам за вашу довіру до мене, за надану можливість ще рік послужити громаді та за ті 
надії, які ви покладаєте на мене. Також прошу пробачення, якщо когось образив чи зневажив, не вислухав або 
слухав, але не почув. Нехай між нами буде порозуміння та взаємоповага. 
Церква — сім’я — громада — це три складові, з яких складається наше життя. Для мене це нерозривні частини від 
народження і до земного кінця. Церква вчить нас: «Бог є любов». Але любов — це не лише до своєї сім’ї чи до 
ближнього, а й, що найважливіше, до незнайомих людей і до тих, кого ми бачимо вперше. Тому служіння 
громаді, на мою думку, і є проявом цієї любові. Я впевнений, що служіння — це не обов’язок, а привілей, який 
дає Бог, щоб зробити нас кращими, терплячішими та мудрішими. Тому звертаюся до всіх вас: задумайтеся, 
можливо, це саме ваш час прийняти активну участь у житті нашої церкви та послужити громаді.  
2026 рік несе нам багато випробувань і викликів. Нам потрібно виконати кілька важливих ремонтних робіт 
протягом року біля церкви, організувати літній відпочинок для наших дітей на території церковного табору 
«Оселя», достойно відсвяткувати 100-річний ювілей нашої церкви. Тому звертаюся до всіх: долучайтеся до життя 
громади, активізуйтеся, будьмо однією дружною сім’єю. Дбаймо про нашу церкву та розвиваймо нашу громаду 
разом. 
 
З повагою, 
Голова церковної ради  
Олег Камізерко. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Address of the Newly Elected Chairman of the Church Council for 2026 
to the Community of the Ukrainian Orthodox Cathedral of Saint Sophie 

 
Glory to Jesus Christ! 
Dear brothers and sisters, 
 
First of all, I would like to thank you for your trust in me, for giving me the opportunity to serve our community for 
another year, and for the hopes you place in me.  I also ask your forgiveness if I have offended or disregarded anyone, if 
I failed to listen, or listened but did not truly hear.  May there be understanding and mutual respect among us. 
Church — family — community:  these are the three foundations of our lives.  For me, they have been inseparable parts 
of life from birth to our earthly end.  The Church teaches us: “God is love.”  But love is not only for our own family or for 
those close to us — it is, most importantly, for strangers and for those we meet for the first time.  Therefore, serving the 
community, in my view, is a manifestation of this love.  I am convinced that service is not an obligation but a privilege 
granted by God to make us better, more patient, and wiser.  That is why I appeal to each of you:  reflect on whether this 
might be your time to take an active role in the life of our Church and to serve the community. 
The year 2026 brings many trials and challenges.  We need to complete several important repair projects around the 
church, organize a summer retreat for our children at our church camp “Oselya,” and celebrate the 100th anniversary of 
our church.  Therefore, I call on everyone:  become involved in the life of our community, take initiative, and let us be 
one united and friendly family.  Let us care for our Church and develop our community together. 
 
With respect and gratitude, 
Parish Council President 
Oleg Kamizerko 
 



 

 

 

 
PARISH EVENTS AND ANNOUNCEMENTS 

 
MEMBERSHIP FEES:   For 2026, it was voted at the Annual General Meeting on February 15, 2026 to increase membership fees to 
$265 per person.  Please note if you are currently paying a Family membership then your fees will be $265 x 2 = $530. 
 
2026-2027 PARISH COUNCIL:   
President – Oleg Kamizerko 
Past President – Luba Pukas 
Vice President – Eugene Malynowsky 
Financial Secretary - vacant 
Treasurer – Yoris Gella 
Recording Secretary - Anna Malynowsky 
Correspondence Secretary – Olena Kamizerko 
Property Administrator -  Walter Waverchuck 
Property Administrator-Assistant:  Sergei Stasiouk 
HALL RENTALS:  sergeistasiouk@hotmail.com 
Mission Coordinator - Simon Kouklewsky kouklewsky@gmail.com 
Members at Large - Oksana Banias, Diana Holovnych, Yulia Vitenko 
Audit Committee - Zoriana Som, Oleh Haiduk, Marta Tsyfra 
Nominating Committee -  Halina Hryckowian-Waverchuck, Eugenia Kindrat, Vera Nalywajko 
 
Members of the newly elected council will take the oath following the Divine Liturgy on February 22, 2026. 
 
EXPRESSION OF THANKS – The Parish Council wishes to thank all those who prepared and helped serve the delicious lunch prior to 
the Annual General Meeting. 
 
On February 24, the entire Ukrainian nation will mark the fourth anniversary of Russia's full-scale invasion of Ukraine. 
It is our sacred duty to unceasingly support our Ukrainian people, our brave soldiers, our defenders, and all our brothers and 
sisters in Christ, and to pray for victory as our homeland fights this ungodly and brutal war for its freedom and independence. 
With the blessing of Bishop Andriy, on Sunday, February 22, 2026, at the Divine Liturgy we will pray for the fallen soldiers, for all 
the innocent children, brothers and sisters killed in this war, and after the Divine Liturgy, a Prayer Service will be held for the 
health of the wounded, for all refugees and internally displaced persons and for the welfare and prosperity of our Motherland 
Ukraine. 
 
GREAT LENTEN FOOD DRIVE UNTIL APRIL 4:   We encourage everyone to donate non-perishable groceries, which we will then 
deliver to l’Oeuvre des Samaritains, a food bank. Please drop off non-perishable food in the boxes at the church entrance. 
Coordinator, Yulia (438) 282-2985 and Vasyl Kovalenko (438) 229-5899, vasylkovalenko1@yahoo.com.  Thank you all in advance! 
 
SOROKOUSTY CANDLES are now available from our elders - $15 each. Oleksandr Zaverukha is accepting orders by email                        
Oleksandrr.Zaverukha@gmail.com.  Traditionally they are lit at Vespers and Divine Liturgy during the Great Lenten season.   
Personal memorial books are also on sale for $10. 
 
CHURCH BOUTIQUE:   We have Ukrainian-language church calendars available for sale in various sizes and colors. Prices range from 
$5 to $15. All of this, and much more, can be purchased at the church boutique near the entrance. 
 
CHURCH CHOIR:   Rehearsals take place in the church hall on Sundays at 9:00 a.m. Additional rehearsals are scheduled during the 
Great Lenten season. For more information please contact  Helena Waverchuck-Kouklewsky at (514) 620-9494.  New members are 
always welcome – especially men!  Let us grow our ranks as we approach the centennial anniversary of our parish!  
 
FELLOWSHIP HOUR:  Every Sunday, after Divine Liturgy, join us for coffee and refreshments.  This is an opportunity for our 
parishioners to meet and welcome guests to our family parish.  We very much appreciate donations that help cover the costs. 
 
VISITING THE SICK:  Please inform Fr Volodymyr when a parishioner is admitted or discharged from a hospital or nursing home. 
 



 

 

SUNDAY SCHOOL:  Religious education will be held in the church hall from 10:00 – 10:45 pm.  For more information please contact 
Fr. Volodymyr at 514-947-2235. 
 
YOUTUBE CHANNEL:  Saint Sophie Montreal.  We are streaming our services from YouTube. Please subscribe!  
https://www.youtube.com/@saintsophiemontreal 
 

 
GENERAL INFORMATION 

 
DEMONSTRATION TO MARK THE 4TH ANNIVERSARY OF RUSSIA’S FULL-SCALE INVASION OF UKRAINE (February 24):  
Saturday, February 21 2026, 2:00 PM, Phillips Square, Organizer: UCC-Quebec 
 
CONTACT INFORMATION UPDATE:   Please contact Luba Pukas at lpukas@bell.net if your status, address, telephone numbers or 
email address have changed. 
 
ONLINE DONATIONS & MEMBERSHIP PAYMENTS can be made by visiting www.canadahelps.org or via Interac e-Transfer to 
stsophiemtl@gmail.com.  For e-Transfers please use password church.  Thank you for your generosity. 
 

YOU CAN NOW PAY WITH PRE-AUTHORIZED DEBITS: 
Help your church by joining pre-authorized (PAD) payments.  (Forms available on our website www.stsophiemontreal.com). 
 

 


